11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.04.2013 22:24:52

dopmupoBanus 3akiaovyenusi Bpada: 01.05.2013 18:15:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277664/answer/277710




Cpenaiite TPY3H npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3LIPBKOB, cHaiiTe criepMmy Ha Oakmoces u MUIIIIII, coenatite
Y3 cocynos 1monoBoro uneHa. [IppHuMaiiTe uMIa3y KypcoM 3 Mecslia- MOXKHO Cpa3y, IT0Ka
obcnenyetech. [1o pe3ynbTaTaM - KOPPEKLUS JTeUYeHus.



